



EUROKINISSI

Όσοι θέλουν να λάβουν τις πινακίδες κυκλοφορίας του οχήματός τους για τρεις μήνες θα πληρώνουν τα τέλη που αναλογούν σε τέσσερις, δηλαδή τα 4/12 των ετήσιων τελών κυκλοφορίας

Τέλη κυκλοφορίας με τον μήνα και φέτος

Και το φετινό καλοκαίρι οι φορολογούμενοι που έχουν καταθέσει πινακίδες θα μπορούν να πληρώσουν μόνο ένα μέρος των τελών κυκλοφορίας και να χαρούν το όχημά τους για το καλοκαίρι. Το υπουργείο Οικονομικών, σύμφωνα με πληροφορίες του «Εθνους», έχει αποφασίσει να ενεργοποιήσει το σχετικό μέτρο και τη φετινή χρονιά, δίνοντας τη δυνατότητα να κάνουν χρήση του χιλιάδες φορολογούμενοι, κάτοχοι κυρίως οχημάτων μεγάλου κυβισμού. Η σχετική διάταξη αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή το προσεχές διάστημα και θα δίνει τη δυνατότητα στους φορο-

κυκλοφορίας για έναν μήνα θα πληρώνουν τα τέλη κυκλοφορίας που αντιστοιχούν σε δύο μήνες, δηλαδή τα 2/12 των ετήσιων τελών κυκλοφορίας που αναλογούν στο όχημά τους.

- Όσοι θέλουν να λάβουν τις πινακίδες κυκλοφορίας του οχήματός τους για τρεις μήνες θα πληρώνουν τα τέλη που αναλογούν σε 4 μήνες, δηλαδή τα 4/12 των ετήσιων τελών κυκλοφορίας. Η συγκεκριμένη επιλογή είναι και η πιο δημοφιλής μεταξύ των φορολογουμένων που κάνουν χρήση του μέτρου.

- Όσοι θέλουν να λάβουν τις πινακίδες για το υπόλοιπο του έτους θα πληρώνουν τέλη για τους υπολειπόμενους μήνες, προσαυξημένα κατά δύο μήνες. Η ημέρα άρσης της ακινησίας λογίζεται ολόκληρος μήνας, που σημαίνει ότι συμφέρει τους φορολογουμένους να υποβάλουν τη σχετική αίτηση στην Εφορία τις πρώτες εργάσιμες ημέρες κάθε μήνα. Για παράδειγμα, σε ΙΧ 2.000 κυβικών, μοντέλο 2009, αντιστοιχούν για έναν μήνα τέλη 115 ευρώ, για τρεις μήνες 230 ευρώ και για το υπόλοιπο του έτους 517,5 ευρώ (με λήψη των πινακίδων τον Ιούνιο).

Δίνεται η δυνατότητα σε κατόχους κυρίως οχημάτων μεγάλου κυβισμού να τα κινήσουν για κάποιο διάστημα

λογουμένους να πάρουν πίσω τις πινακίδες κυκλοφορίας ακόμη και για 30 ημέρες, καταβάλλοντας μόνο ένα μέρος των ετήσιων τελών που αναλογούν στο όχημά τους. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληροφορίες, θα προβλέπει ό,τι προέβλεπε και η αντίστοιχη περσινή διάταξη. Δηλαδή:

- Όσοι θέλουν να πάρουν τις πινακίδες

ΣΠΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΕΛΗΣ

